

### Акция «Мое настроение»

18 марта в школе прошла акция «Мое настроение» приуроченная началу весны, приходу тепла, и долгожданному оживанию природы. Девочки 9 класса изготовили плакат «Экспресс хорошего настроения», с которым отправились в начальные классы. Дети показали свое настроение при помощи смайликов, которые они самостоятельно нарисовали и приклеили на плакат-экспресс. При помощи акции был проведен мониторинг настроения у детей начальных классов. Дети с большим интересом приняли участие в акции.

